
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

 ３年「重さ」 
氏名 

 ☆ ４㎏＝ ４０００ g   ３０００ｇ ＝  ３    ㎏

 ☆ ６ｔ＝   １０００ ｋｇ  ２０００ｋｇ＝    ２  ｔ

 ☆ １０００ｍｍ＝    ｍ  １０００ｍL＝    L  １ｋｍ＝         ｍ

 重さのたんいに，g があります。 

   １g  １グラム 

１円玉の重さは，ちょうど１g です。   

重さのたんい① 

チャレンジシート① 学ぶ 

１ｇ や１ｍを１０００こ集めると，

１ｋ ｇ や１ｋ ｍのようにｋ (キロ)が

つくのね。

その通りよ。また，１ｍｍや１ｍＬ の

ようにｍ (ミリ)がつくものを１０００

こ集めると，１ｍや１Ｌ になるわ。

g g g

重さのたんいには，㎏もあります。

   １㎏  １キログラム

重さのたんい② 

１㎏＝１０００g
㎏ ㎏ ㎏

とても重いものをはかるときのたんいに，

ｔ があります。

   １ｔ  １トン

重さのたんい③ 

１ｔ ＝１０００ｋ ｇ

ｔ ｔ ｔ

①

②

①

②
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学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

 ３年「重さ」 
氏名 

 ☆ ４㎏＝ ４０００ g   ３０００ｇ ＝  ３    ㎏

 ☆ ６ｔ ＝   １０００ ｋ ｇ   ２０００ｋ ｇ ＝    ２  ｔ

 ☆ １０００ｍｍ＝    ｍ  １０００ｍL＝    L  １ｋｍ＝         ｍ

 重さのたんいに，g があります。 

   １g  １グラム 

１円玉の重さは，ちょうど１g です。   

重さのたんい① 

チャレンジシート① 学ぶ 

１ｇや１ｍを１０００こ集めると，

１ｋｇや１ｋｍのようにｋ(キロ)が

つくのね。 

その通りよ。また，１ｍｍや１ｍＬの

ようにｍ(ミリ)がつくものを１０００

こ集めると，１ｍや１Ｌになるわ。 

g g g

重さのたんいには，㎏もあります。

   １㎏  １キログラム

重さのたんい② 

１㎏＝１０００g
㎏ ㎏ ㎏

とても重いものをはかるときのたんいに，

ｔ があります。

   １ｔ １トン

重さのたんい③ 

１ｔ ＝１０００ｋ ｇ

ｔ ｔ ｔ

４０００ ３

６０００ ２

①

②

①

②

１ １ １０００
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                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １４問 
 ３年「重さ」 

氏名 

１        にあてはまる数をかきましょう。 

 ⑴ ２ｋ ｇ ＝       ｇ ⑵ ７０００ｋ ｇ ＝       ｔ

 ⑶ １ｋ ｇ は１       を１０００こ集めた重さです。       

 ⑷ １ｔ は１       を１０００こ集めた重さです。          

２ つぎの計算をしましょう。 

 ⑴ ２００ｇ ＋７００ｇ ＝ 

 ⑵ １ｋ ｇ ７００ｇ ＋３００ｇ ＝ 

 ⑶ ８００ｇ －５００ｇ ＝

 ⑷ １ｋ ｇ ４００ｇ －６００ｇ ＝ 

３       の中にあてはまるたんいをかきましょう。 

 ⑴ サッカーボール・・・・・・・４３０ 

 ⑵ スイカ・・・・・・・・・・・５ 

⑶ リンゴ・・・・・・・・・・・３５０ 

 ⑷ 大人１人の体重・・・・・・・６０ 

 ⑸ ひこうき１きの重さ・・・・・３５０ 

 ⑹ アフリカぞうの体重・・・・・１０ 

チャレンジシート② きほん 
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                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １４問 
 ３年「重さ」 

氏名 

１        にあてはまる数をかきましょう。 

 ⑴ ２ｋ ｇ ＝       ｇ ⑵ ７０００ｋ ｇ ＝       ｔ

 ⑶ １ｋ ｇ は１       を１０００こ集めた重さです。       

 ⑷ １ｔ は１       を１０００こ集めた重さです。          

２ つぎの計算をしましょう。 

 ⑴ ２００ｇ ＋７００ｇ ＝ 

 ⑵ １ｋ ｇ ７００ｇ ＋３００ｇ ＝ 

 ⑶ ８００ｇ －５００ｇ ＝

 ⑷ １ｋ ｇ ４００ｇ －６００ｇ ＝ 

３       の中にあてはまるたんいをかきましょう。 

 ⑴ サッカーボール・・・・・・・４３０ 

 ⑵ スイカ・・・・・・・・・・・５ 

⑶ リンゴ・・・・・・・・・・・３５０ 

 ⑷ 大人１人の体重・・・・・・・６０ 

 ⑸ ひこうき１きの重さ・・・・・３５０ 

 ⑹ アフリカぞうの体重・・・・・１０ 

チャレンジシート② きほん 

９００ｇ

２０００ ７

ｇ

ｋ ｇ

２ｋ ｇ

３００ｇ

８００ｇ

ｇ

ｋ ｇ

ｇ

ｋ ｇ

ｔ

ｔ
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学習日   年   月   日

１ 重さ２５０ｇ のかごに，かき３００ｇ ときのこ５００ｇ を入れました。 

合わせて何ｇ になりますか。式と答えをかきましょう。 

式                    答え 

２ 重さ２ｔのごみしゅう集車があります。このごみしゅう集車でごみを集めた

後，もう一度重さをはかると，３８００ｋ ｇ でした。 

  集めたごみの重さは何ｋ ｇ ですか。式と答えをかきましょう。 

  式                    答え 

３ 右のはこの重さをはかると，３ｋ ｇ １００ｇ でした。 

 中には，  の中のどれか３つが入っているそうです。 

 箱の中には，何が入っているか答えましょう。 

 （何も入っていないはこの重さは１００ｇ です。） 

答え 

 ，            ， 

単  元 年    組    番  

    ３問
 ３年「重さ」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

魚 ４００ｇ 水 ２ｋ ｇ みかん ２００ｇ

肉 ８００ｇ キャベツ ５００ｇ なす ３００ｇ
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学習日   年   月   日

１ 重さ２５０ｇ のかごに，かき３００ｇ ときのこ５００ｇ を入れました。 

合わせて何ｇ になりますか。式と答えをかきましょう。 

式２５０ｇ ＋３００ｇ ＋５００ｇ ＝１０５０ｇ  答え 

２ 重さ２ｔのごみしゅう集車があります。このごみしゅう集車でごみを集めた

後，もう一度重さをはかると，３８００ｋ ｇ でした。 

  集めたごみの重さは何ｋ ｇ ですか。式と答えをかきましょう。 

  式 ３８００ｋ ｇ ―２ｔ＝１８００ｋ ｇ     答え 

３ 右のはこの重さをはかると，３ｋ ｇ １００ｇ でした。 

 中には，  の中のどれか３つが入っているそうです。 

  箱の中には，何が入っているか答えましょう。 

 （何も入っていないはこの重さは１００ｇ です。） 

答え 

 ，            ， 

単  元 年    組    番  

    ３問
 ３年「重さ」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

水

魚 ４００ｇ 水 ２ｋ ｇ みかん ２００ｇ

肉 みかん

肉 ８００ｇ キャベツ ５００ｇ なす ３００ｇ

１０５０ｇ

１８００ｋ ｇ
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